Historie školství v naší obci
Petrovice byly přiškoleny zpočátku k farní a později k obecné škole do Přibyslavic. Poprvé o vyškolení zdejší obec požádala v roce 1888, kdy se v Přibyslavicích rozhodli, že postaví novou školu se třemi třídami. Pro přiškolenou obec to znamenalo poskytnutí finančního obnosu, proto se představitelé naší obce rozhodli podat k Zemské školní radě do Brna žádost o povolení vlastní jednotřídní školy. Koncem ledna roku 1889 Zemská školní rada žádost Petrovic přijala a podpořila založení nové jednotřídky. Stavba školy byla ale odložena, protože se měla začít stavět nová dvojtřídní škola v Okříškách. Zástupci obou obcí se chtěli dohodnout na stavbě společné trojtřídní školy, jenže k žádné dohodě nedošlo a obec nakonec přistoupila na jaře 1891 ke stavbě vlastní jednotřídky. Kolaudace proběhla v únoru 1892 a škola mohla být slavnostně vysvěcena. Výuka byla zahájena novým školním rokem 1892-1893 a prvním učitelem se stal Jan Alois Zeman, který zde působil až do roku 1925. 
Začátkem  20. století se počet školou povinných dětí pohyboval kolem osmdesátky, proto museli představitelé obce začít řešit potřebu přístavby. Na té se ale nedohodli s představiteli místní školní rady.
Počátkem července 1920 podala místní školní rada žádost o povolení pobočky a od září mohl nastoupit výpomocný učitel Rudolf Hořínek. Pobočka byla pouze nouzovým řešením, a proto v roce 1924 obec podala žádost o rozšíření školy a v následujícím roce předložila plány na přestavbu. V květnu 1926 zahájila firma bourání. Nová školní budova dvojtřídní školy v Petrovicích byla slavnostně otevřena už v září 1926. Řídícím učitelem byl František Blažek.
V roce 1935 se zdejší škola stala školou trojtřídní, ale už o několik let později v době druhé světové války z důvodu nedostatku učitelstva byla výuka vedena pouze ve dvou třídách a ke změně nedošlo ani po válce. V té době byl do školní budovy umístěn i žňový útulek.
Škola v Petrovicích působila sice poměrně dlouhou dobu, ale sté výročí neoslavila. V roce 1986 byla zrušena a děti přiškoleny do Okříšek.

V současné době v budově sídlí mateřská škola, její provozovatel je obec. Je financována z prostředků obce a státního rozpočtu. Poslední léta bývá zapsáno 25-28 dětí.
Děti školou povinné navštěvují Základní školu v Okříškách.
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